

Leden v domažlické (a klenečské) farnosti

7. ledna – středa. Narozeniny.

Sice oslavenec stačil oslavit své narozeniny ještě před vydáním tohoto čísla Farních listů, ale přesto v nich nemůže chybět informace hlavně pro klenečské farníky: tamější farář P. Libor Buček se dožil 31. let a poprvé své narozeniny oslavil v Klenčí. Přejeme mu požehnání do dalších let prožitých se svými farníky.

11. – 31. ledna. Výstava.

Minimálně do konce tohoto měsíce bude možno v arciděkanském kostele v Domažlicích navštívit výstavu fotografií „Dominanty“ (viz. str.4.). Protože fotky jsou prezentovány přímo v hlavní lodi kostela, prosíme návštěvníky, aby respektovali sakrální charakter tohoto prostoru a fotografie prohlíželi po bohoslužbách. Výstava má upozornit širokou veřejnost na architektonické bohatství sakrálních staveb, které se mnohdy nacházejí bohužel v katastrofálním stavu a vyžadují si okamžitou a náročnou záchranu. Nejlepším toho důkazem je kostel sv. Jiljí v Třebnicích, jehož fotografie byla v soutěži oceněna.

18.-25. ledna. Týden modliteb za jednotu křesťanů.

Jako každý rok v týdnu od svátku Panny Marie Matky Jednoty křesťanů až do svátku Obrácení sv. Pavla se v celé církvi koná Týden modliteb za jednotu křesťanů. Tento pro všechny Kristovy učedníky důležitý úmysl doprovází v těchto dnech jak individuální, tak i společné modlitby. Téma letošního týdne je inspirováno zkušeností církve v rozdělené Koreji a je doprovázeno slovy proroka Ezechiela z 37. kapitoly jeho knihy, verše 15.-28. Četbu těchto fragmentů Písma a reflexi nad nimi doporučujeme všem, kterým je blízká myšlenka jednoty všech křesťanů.

V tomto ekumenickém týdnu se bude konat společná bohoslužba slova, připravena a prožívána s farním sborem Českobratrské církve evangelické v Domažlicích.

21. ledna – středa. Setkání před poutí do Izraele.

Od 18.00 hodin se bude konat prezentace, kterou povede průvodce Svatou zemí a generální ředitelka letecké společnosti EL-AL pro Českou Republiku. Na setkání, které bude také příležitostí k seznámení se s aktuální situací v Izraeli zve nejen účastníky únorové pouti Miroslav Byrtus. Pozvaní hosté sdělí informace k uskutečněnému zájezdu a odborně odpoví na všechny položené otázky.

22. ledna – čtvrtek. Příprava k Prvnímu svatému přijímání.

V letošním školním roce se připravuje v domažlické farnosti k přijetí svátosti smíření a Eucharistie osm dětí. Na setkání spojené s přípravou k těmto svátostem jsou ve čtvrtek 22. ledna od 18.00 hodin pozváni do farního sálu jejich rodiče. Během dopolední mše svaté v neděli 25. ledna budou během liturgického obřadu děti slavnostně představeny farnosti a přijmou speciální požehnání pro zbývající dobu přípravy.

24. ledna – sobota. Oslava.

Už tradičně jsou koncem ledna na domažlickou faru zváni všichni, kdo chtějí prožít tento sobotní večer spolu s lednovými oslavenci: P. Liborem Bučkem, P. Miroslavem Kratochvílem, P. Miroslawem Giergou, Lenkou Kadlecovou a Kubou Havlíčkem. Případní další oslavenci se mohou samozřejmě k této početné skupině připojit a všichni hosté jsou na faře vřele vítáni.

2. února – pondělí. Uvedení Páně do chrámu.

Letos připadá liturgická vzpomínka na uvedení Páně do chrámu, čili lidové Hromnice, na první pondělí v únoru. Tento den budou při bohoslužbách žehnané svíce, tzv. hromničky. Těm, kteří se v pondělí nemohou zúčastnit mše svaté a také dětem připravujícím se na zpověď a svaté přijímání, budou svíce žehnány v následující neděli 8. února, kdy bude také po všech bohoslužbách udělováno Svatoblažské požehnání.

Volné intence.

Do konce ledna a v první polovině února zbývá ještě hodně volných intencí jak ranních tak i večerních bohoslužeb. Všichni, kdo mají zájem o jejich objednání, mohou přijít po mši svaté do zákristie, v úředních hodinách na faru nebo kontaktovat farní úřad telefonicky.

Všem čtenářům a spolupracovníkům Farních listů a všem farníkům přejeme hojnost Božího požehnání do celého roku 2009.

A za Váš podíl na životě farnosti, za každou Vaši modlitbu, všechny dary, provedené práce, slova povzbuzení, za všechna setkání a za Vaši přítomnost z celého srdce děkujeme

P. Miroslaw Gierga, P. Przemek Ciupak, Jaromír Tippl a Petr Vondraš